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ATA DA REUNIÃO ORDINARIA DO COMITÊ DA BACIA 

HIDROGRÁFICA DO RIO FORMOSO 

16 de março de 2018, Lagoa da Confusão - TO 

 

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito o 

Presidente do CBHRF Jair da Costa Oliveira filho deu início a Reunião Ordinária no 

Centro de Convenções Leda Bernadon às 09h40min horas, na Cidade de Lagoa da 

Confusão Estado do Tocantins, onde houve as Boas Vindas aos presentes, o 

mesmo explanou a importância das Reuniões do Comitê. Em seguida deu-se a 

abertura oficial da Reunião Ordinária, sendo feito primeiramente a apresentação da 

ordem do dia e seguindo a pauta após a Verificação do quórum; o presidente do 

Comitê apresentou vídeo “Caminhos da Reportagem – o ouro azul”. Em seguida a 

Senhora Maria Gorete S. Cordeiro explanou os critérios de avaliação do ICMS 

Ecológico para próximo ano, referentes aos Comitês. O Senhor Odilon apontou 

como pauta para próximas reuniões um estudo de contaminação das águas. A 

Senhora Vanessa, Supervisora de outorgas de recursos hídricos e cadastro de 

usuários, relatou que a reunião para esclarecer sobre solicitações de outorgas foi 

positiva, que estão na fase D de revisão de critérios. Que foram adotados novos 

critérios para renovações, e que ponto principal são as estiagens, e que os 

mesmos estão abertos a dúvidas e esclarecimentos. Luan de Souza Ribeiro, 

Supervisor de outorgas de recursos hídricos e cadastro de usuários, reforçou que 

as solicitações de Outorga devem ser protocoladas junto ao Comitê e 

posteriormente encaminhados ao Naturatins. Que o proprietário estará 

resguardado dando entrada no pedido dando do prazo, e que de acordo com a 

Portaria 2012 e decisão judicial, todas propriedades devem instalar os medidores. 

O vice-presidente do Comitê da Bacia pediu a palavra, leu e colocou em votação as 

recomendações da Câmara Técnica quanto aos 4 pontos discutidos em reunião 

dos membros da Câmara. Ponto 01, assim como os pontos 02, 03 e 04, foram 

unanimes em aprovação. O Senhor Euvaldo alertou sobre reunião extraordinária 

para definir calendário de safra, lembrando de convocar a ADAPEC. O Senhor 
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Carlos Wagno Maciel Milhomen explanou sobre criação de um documento no 

sentido de apresentar diagnostico e plano de ações sobre sistema de uso das 

nascentes, de poder gerir, controles do uso da agua, para ser apresentado ao 

ministério Público e levantar adequações em cada propriedade, a fim de extinguir 

ações jurídicas passadas. O Senhor Odilon Andrade Filho pediu a palavra para 

abordar que o tempo de fala não está sendo iguais a todos, pedindo uma estratégia 

por parte do Comitê no sentido de melhorar as representatividades. O Presidente 

do Comitê relembrou que a não participação nas reuniões subsequentes a 3 faltas 

acarretará na exclusão do membro dentro do Comitê, abordou que para próxima 

reunião, a escolha da nova logo do Comitê será votada, assim como uma reunião 

extraordinária para definição do calendário agrícola será agendada para dia 20 de 

abril de 2018, sendo posteriormente confirmada; e em seguida deu-se por 

encerrada esta Reunião Ordinária do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Formoso 

- CBHRF aos dezesseis dias do mês de março do ano de 2018. Segue anexa lista 

de presença. 

 
 
 
 

 

 


